
عقربه‌های ساعت از 3 بامداد جمعه 23 خردادماه گذشته بود که مزدوران 

یم‌صهیونیستی به ساختمان سرو اساتید در میدان کتابی خیابان  داخلی رژ

یق به‌زعم خود جلوی پیشرفت  سعادت‌آباد تهران حمله کردند تا از این طر

برنامه هسته‌ای کشور با ترور دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه 

آزاد و دانشمند هسته‌ای کشورمان گرفته شود. حمله‌ای که نشان داد 

یل پیشرفت  یم با ایران پیشرفته دشمنی دارد و برای از بین بردن ر این رژ

ایران، از هیچ جنایتی فروگذار نخواهد بود؛ اما این حمله در میدان عمل 

دستاوردی جزء حذف فیزیکی دانشمندان و به شهادت رساندن مردم 

بی‌دفاع، به همراه نداشت و دشمن نتوانست به اهداف واهی که برای 

خود از حمله به کشور در ذهنش تداعی کرده بود، برسد. 

  مجتمع  سرو 
نماد مقاومت علمی در برابر رژیم‌صهیونیستی

در آن تاریخ شوم؛ مزدوران رژیم صهیونیستی فقط طبقه دانشمند هسته‌ای 

کشورمان را تنها به جرم علم بالایش در عرصه هسته‌ای، هدف حمله قرار ندادند، 

بلکه به دلیل شدت انفجاری که در آن ساختمان 18 طبقه رخ داد، براساس 

اعلام رسانه‌ها 23 نفر دیگر از ساکنان این ساختمان هم به شهادت رسیدند تا 

این‌گونه بتوان از ساختمان سرو اساتید، به عنوان نماد مقاومت علمی کشور یاد 

کرد. با وجود اینکه نام همه شهدای این مجتمع رسانه‌ای نشده، اما در کنار دکتر 

طهرانچی و همسر شهیده ایشان، نام 3 تن از شهدای این ساختمان هم پرآواز 

شده است. زهرا شمس‌بخش، دختر مسعود شمس‌بخش؛ قائم‌مقام وزیر علوم 

یکی از همان شهدایی است که روزگاری در یکی از طبقات ساختمان سرو 

اساتید زندگی می‌کرد و بر اثر موج انفجار به شهادت رسید. جدای از این شهیده، 

احسان اشراقی به همراه تنها دختر 9 ساله‌اش به نام باران هم دیگر شهدای این 

ساختمان به حساب ‌می‌روند که مانند بیش از 900 شهید جنگ 12 روزه، بدون 

هیچ بهانه غیرقابل قبولی به شهادت رسیدند. خانواده‌ای که تنها مادر بعد از چند 

روز بستری شدن در بیمارستان، از حمله رژیم صهیونیستی نجات پیدا کرد. 

  تأسیسات گازی گام اول تعمیرات ساختمان
با توقف جنگ، ساماندهی ساختمان سرو اساتید که خسارت‌های قابل 

توجهی هم دیده است، در دستورکار مسئولان وزارت علوم قرار گرفت. حسین 

سیمایی‌صراف، وزیر علوم در بازدیدی که 13 تیرماه از محل این مجتمع 

مسکونی داشت، از آسیب بسیار جدی به چندین بلوک این ساختمان سخن 

گفت و عنوان کرد: »خوشبختانه مدیریت ساختمان مجتمع، پیگیری‌های 

بسیار خوبی برای جبران این صدمات کرده‌اند. به طوری که از روز‌های اول 

این اتفاق، معاون اداری، مالی و مدیریت منابع وزارت علوم، همکاران را 

موظف کرده تا بازسازی و جبران خسارات در اولین فرصت انجام شود.«

آن‌طور که این مقام مسئول از روند بازسازی این ساختمان عنوان کرده، 

تعمیر و بازسازی تأسیسات گاز از همان روز‌های اولیه به شکل جدی 

دنبال شده تا این‌گونه امکان بهره‌مندی از گاز برای دیگر بلوک‌ها فراهم 

شود. کاری که منابع مالی آن از سوی وزارت علوم تأمین شده و قرار است 

در روز‌های آینده انشعاباتی که در اثر حمله رژیم صهیونیستی دچار آسیب 

شدند، به مدار برگردد. 

  دانشگاه‌ها اسکان استادان را عهده‌دار شدند
یکی دیگر از چالش‌های ساکنان ساختمان سرو اساتید آن است که برخی 

از آن‌ها تا زمان بازسازی کامل امکان سکونت در واحد‌هایشان را ندارند. 

مسئله‌ای که باعث شده تا وزارت علوم دانشگاه‌های محل خدمت هر کدام 

از اساتید را ملزم به تأمین محل اسکان کند. وزیر علوم در توضیح بیشتر این 

مسئله در بازدیدی که از این مجتمع داشت، عنوان کرد: »از روز دوم این 

حادثه پیگیریم که اگر عزیزانی از هیئت علمی منزلشان غیرقابل سکونت 

شده، دانشگاه مربوطه متعهد است اسکان آنان را تأمین کند. دولت برای 

کید کرده هر کسی که آسیب دیده اگر وابسته به یک سازمان  چندمین‌بار تأ

دولتی است، باید آن سازمان نسبت به اسکان اقدام کند تا دولت وظیفه‌اش 

را در ساخت‌وساز، تعمیر، نوسازی و بازسازی انجام دهد.«

  ساخت بلوک C با مشارکت بنیاد مسکن
آن طور که معاون اداری، مالی و مدیریت منابع وزارت علوم 10 تیرماه درباره 

برنامه وزارت علوم با هدف حمایت از اساتید و کارکنانی که محل زندگی 

آن‌ها در حمله رژیم صهیونیستی دچار آسیب شده، عنوان کرده بود؛ مراحل 

اورژانسی برای بازسازی و تعمیرات ساختمان از چند روز پس از حادثه 

آغاز شده و این فعالیت‌ها با نوسازی سیستم گازرسانی مجموعه و اقدامات 

مربوط به آواربرداری در حال انجام است. 

تخریب و غیرقابل سکونت شدن برخی از طبقات این مجتمع بر اثر حمله 

رژیم صهیونیستی، باعث ایجاد چالش‌های جدی برای صاحبخانه و 

مستأجران این مجتمع شده است؛ موضوعی که طبق گفته‌های وزیر علوم، 

بنیاد مسکن برای بازسازی این طبقات اقدام خواهد کرد. وزیر علوم در 

خصوص مستأجران مجتمع که اثاثیه آن‌ها از بین رفته است نیز گفته دولت 

متعهد به تأمین خسارت مالی آن‌ها خواهد بود. 

از قرار معلوم مسئولان وزارت علوم عزم جدی برای ایجاد بازسازی در این 

ساختمان را در کمترین زمان ممکن دارند. 

  پیشنهادی برای ساختمان سرو
وقتی زمین مجتمع سرو اساتید در سال 80 از سوی وزارت علوم خریداری 

شد، هیچ‌کس تصورش را نمی‌کرد که روزگاری به نماد ملی در کشور تبدیل 

شود. مجتمعی در 4 بلوک و هر یک 18 طبقه که 14 طبقه آن مسکونی است 

و هر طبقه هم دارای 4 واحد است. بلوک C ساختمانی است که در حمله 

رژیم صهیونیستی آسیب‌های جدی دیده است، به طوری که مزدوران این 

رژیم برای به شهادت رساندن دکتر طهرانچی که در طبقه ششم این مجتمع 

زندگی می‌کرد، به گونه‌ای به این ساختمان حمله کردند که از طبقه سوم آن 

غیرقابل سکونت شده است. ساختمانی که زخم‌های عمیقی از این حمله در 

جای جای خود به یادگار دارد. مجتمع سرو اساتید تا بیش از 23 خردادماه 

میزبان چهره‌های علمی کشور بود که در میان آن‌ها، نام شهید طهرانچی به 

واسطه حضور 7 ساله در دانشگاه آزاد برای عموم مردم شناخته شده‌تر بود؛ 

اما هنوز هم که هنوز است بسیاری از اساتید و چهره‌های علمی دانشگاه‌های 

پایتخت که تا یک ماه پیش در این ساختمان زندگی می‌کردند، در گمنامی 

به فعالیت‌های علمی‌شان می‌پردازند تا نشان دهند حملات اخیر نمی‌تواند 

تغییری در عزم دانشگاهیان ایران برای پیشبرد برنامه‌های علمی ایجاد کند. 

برای تبدیل شدن ساختمان 18 طبقه میدان کتابی سعادت‌آباد به یکی از 

یادگاری‌های تلخ جنگ 12 روزه، مسئولان وزارت علوم و مدیران مجتمع 

می‌توانند تصمیم‌های ماندگاری اتخاذ کنند. یکی از این تصمیم‌هاهم می‌تواند 

تغییر نام آن به »باران« شهید 9 ساله این ساختمان باشد تا قصه غریب او 

برای همیشه در تاریخ و افکار عمومی ماندگار شود. قصه‌ای که می‌توان از دل 

طبقات آن فیلم‌ها و کتاب‌های زیادی را نوشت تا برای آیندگان مشخص شود 

در خرداد پرحادثه 1404، چه بر سر این ساختمان و اهالی‌اش رفته است. 

پیشنهاد »فرهیختگان« برای مجتمع اساتید سرو که روند بازسازی آن آغاز شده است

نام بلوک C2 را  باران  بگذارید

توضیحات معاون امور دانشجویان صندوق رفاه وزارت علوم در خصوص پیامک ارسالی دانشجویان دکتری 

مهلت تقسیط وام تمام شد؛ تک‌قسط شدند
دانشجویان مراجعه نکنند، قانونی برای بازپرداخت وام اقدام می‌کنیم

»بازپرداخت وام دانشجویان دکتری بعد از فراغت تحصیل آغاز می‌شود«؛ 

موضوعی که خیال دانشجویان را در دوران تحصیل از بابت پرداخت قسط 

به این صندوق راحت می‌کند؛ اما بعد از پایان جنگ 12 روزه، برای برخی 

از دانشجویان این مقطع پیامکی از سوی صندوق رفاه وزارت علوم ارسال 

شده مبنی بر اینکه باید کل مبلغ وام را یک‌جا به صندوق بازگردانند! اتفاقی 

که باعث شد تا مشمولان این پیامک در شوکی بزرگی فرو روند. در حقیقت 

آن‌ها که با اتکا به این مسئله که باید بعد از فارغ‌التحصیلی این مبلغ را به 

حساب صندوق واریز کنند، حالا با این موضوع روبه‌رو شده‌اند که نه‌تنها 

دیگر خبری از تقسیط وامشان نیست، بلکه باید همه وام را یک‌جا پرداخت 

کنند؛ اتفاقی که وقتی آن را با چند تن از دانشجویان این مقطع در میان 

گذاشتیم، عنوان کردند که چنین پیامکی به دست‌شان نرسیده و طبق قانون 

باید وام را بعد از پایان تحصیلشان پرداخت کنند. اما صمد حاج جباری، 

معاون امور دانشجویان صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم ارسال چنین 

پیامکی به برخی از دانشجویان دکتری را تأیید می‌کند و به »فرهیختگان« 

می‌گوید: »این پیامک برای تعدادی از دانشجویان ارسال شده که از نگاه 

ما، دوران قانونی تحصیل‌شان به اتمام رسیده است. به گفته او دانشجویانی 

که مشمول چنین پیامکی شده‌اند باید هر چه سریع‌تر نسبت به تعیین‌تکلیف 

وام‌شان اقدام کنند؛ چرا‌که در غیر این صورت از طریق قانونی و به وسیله 

تضامینی که در زمان دریافت تسهیلات، ارائه داده‌اند اقدام خواهیم کرد.« 

موضوع مهم در صحبت‌های این مقام مسئول، آن است که هیچ تخلف و 

اتفاق خارج از قانونی در ارسال پیامک‌ها صورت نگرفته، بلکه تنها زمان 

ارسال پیامک به بعد از دوران جنگ 12 روزه موکول شده بود. در ادامه 

توضیحات این مقام مسئول درباره چرایی ارسال این پیامک را می‌خوانیم. 

حاج‌جباری درباره چرایی ارسال پیامک به دانشجویان دکتری مبنی بر 

بازپرداخت یک‌جای وام دکتری عنوان کرد: »در ابتدا باید بگویم این‌گونه 

نبوده که یکباره بخواهیم به دانشجویان چنین پیامکی را ارسال کنیم؛ بلکه طبق 

مقرراتی که وجود دارد، اگر دانشجویان در مهلت مقرر برای تعیین‌تکلیف 

اقساط وامشان مراجعه نکنند، بحث تقسیط وام آن‌ها از بین می‌رود. در 

همین راستا ما در سال‌های گذشته به دانشگاه‌ها پیام داده و اعلام کردیم 

که تکلیف این دسته از دانشجویان باید مشخص شود و به دانشجویان 

هم پیامک داده شده بود که باید برای تعیین تکلیف بدهی‌شان اقدام کنند؛ 

اما باز هم برخی از آن‌ها بعد از گذشت 2 یا حتی 3 سال اقدامی برای این 

مسئله انجام ندادند.« 

وی ادامه داد: »نکته قابل‌توجه در این میان آن است که بالاخره ما هم باید 

از حیث قانونی اقداماتی را انجام دهیم تا این‌گونه بتوانیم مبالغ وام که جزء 

بیت‌المال است، به‌حساب صندوق برگردانیم؛ به همین دلیل به این دسته از 

دانشجویان که در طول سال‌های گذشته هیچ اقدامی برای قسط‌بندی وامشان 

انجام ندادند، پیامک‌هایی ارسال شد که نسبت به این کار اقدام کنند.« 

معاون امور دانشجویان صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم با بیان اینکه 

قبل از شروع جنگ تحمیلی 12 روزه قرار بود این پیامک‌ها ارسال شود، 

تصریح کرد: »با این حال به دلیل شرایط کشور صبر کردیم تا در شرایط 

عادی این کار را دنبال کنیم. این را هم باید بگویم که برخی از دانشجویانی 

که برای آن‌ها پیامک ارسال شده، 9 ماه، برخی دیگر 2 و حتی برخی 3 

سال از مهلت قانونی‌شان گذشته بود، اما باز هم ما با بی‌تفاوتی دانشجو و 

یا دانش‌آموخته نسبت به تعیین‌تکلیف وام‌شان مواجه بودیم، به همین دلیل 

پیامکی به آن‌ها ارسال شد.« 

حاج‌جباری اظهار داشت: »ارسال پیامک وام به‌هیچ‌وجه شامل حال همه 

دانشجویان دکتری نمی‌شود، بلکه تنها برای آن دسته از دانشجویانی که 

نسبت به تعیین‌تکلیف وامشان اقدام نکردند، این مسئله را شاهد هستیم. نکته 

دیگری که باید به آن توجه شود، آن است که تقسیط وام‌های دانشجویی ما 

بعد از فراغت از تحصیل است، اما این به معنی فارغ‌التحصیلی فرد نیست؛ 

چراکه بر اساس قانون دانشجو در مقطع دکتری باید ۴ساله تحصیل خود 

را تمام کند، حالا شاید در این میان دانشجویی تحصیلش را ۶ساله تمام 

کند، در اینجا دیگر 2 سال پایانی، بر عهده خود دانشجو است و ما این بازه 

را برای او حساب نمی‌کنیم.« 

او در همین زمینه افزود: »به‌عبارت‌دیگر قانون می‌گوید که دانشجوی 

دکتری 4 سال می‌تواند از خدمات صندوق بهره‌مند شود به همین دلیل ما 

4 سال با او کاری نداریم و بعد از این مدت هم بار دیگر برهه 9 ماه را برای 

تعیین تکلیف نحوه بازپرداخت وام به او اعطا می‌کنیم تا این‌گونه از حیث 

قانونی هم دانشجو تحصیل‌اش تمام شده بود هم فرصتی جداگانه در اختیار 

داشته باشد؛ با این حال شاهد هستیم که برخی از دانشجویان حتی در این 

برهه هم حاضر به تعیین‌تکلیف نحوه بازپرداخت وام‌های خود نشده‌اند.« 

معاون امور دانشجویان صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم درباره وضعیت 

دانشجویان پسر و بازپرداخت اقساط وام در مقطع دکتری گفت: »اگر 

دانشجوی دکتری پسر باشد 2 سال هم بابت معافیت تحصیلی‌اش به او 

تنفس می‌دهیم بعد از آن تازه به فرد دفترچه خواهیم داد تا این‌گونه بدهی او 

به صندوق و نحوه بازپرداختش تعیین‌تکلیف شود. الان هم به دانشجویان 

و دانش‌آموختگان مشمول پیامک چون مهلت قانونی‌شان گذشته، پیامکی 

ارسال و اعلام کردیم که بر اساس قانون دیگر بدهی‌شان تک‌قسط شده 

است و باید آن را پرداخت کنند.« 

حاج‌جباری درباره اینکه اگر این بار هم دانشجویان مشمول حاضر به پرداخت 

مبلغ وام نشوند، واکنش صندوق چه خواهد بود؛ خاطرنشان کرد: »اگر آن‌ها 

این بار هم نخواهند نسبت به تعیین‌تکلیف و بازپرداخت وام اقدام کنند، 

 در گام بعدی نسبت به دریافت وام 
ً
باتوجه‌به آنکه آن‌ها هم ضامن دارند، قطعا

از طریق ضامن‌ها اقدام می‌کنیم؛ چرا‌که از حیث قانونی بالاخره تضامینی از 

آن‌ها دریافت شده و امکان پیگیری وام از آن طریق وجود دارد. البته مدرک 

همه دانشجویان و دانش‌آموختگان تا زمان تعیین تکلیف گرو خواهد بود و 

برای آن‌ها گواهی موقت صادر می‌شود. یعنی اگر برای آن‌ها گواهی موقت 

هم صادر شود باز هم تا وقتی که قسط را پرداخت نکنند، نمی‌توانند مدرک 

خود را داشته باشند.« 
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آگهی تجدید مزایده؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟
دانشگاه آزاد اسلامی واحد سمنان در نظر دارد اداره امور مربوط 
به ارائه خدمات انتشارات، چاپ و تکثیر به دانشجویان خود را از 
طریق مزایده عمومی، به یکی از شرکت‌ها و مؤسسات معتبر و یا 
اشخاص حقیقی ذی‌صلاح که در زمینه‌های فوق‌الذکر فعالیت 

دارند واگذار نماید. 
لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت اطلاعات و خریداری 
اسناد مزایده، حداکثر ظرف مدت۱۰ روز کاری پس از تاریخ انتشار 
گهی به نشانی ذیل مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مزایده  این آ

اقدام نمایند.
شرایط به شرح ذیل می‌باشد:

۱- سپرده شرکت در مزایده مبلغ  50/000/000 ریال 
)پنجاه میلیون ریال( می‌باشد که می بایست به حساب شماره  
IR520600440901100927709001 نزد بانک قرض الحسنه مهر 
ایران شعبه 17 شهریور سمنان به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد سمنان واریز 

یا درقالب ضمانتنامه معتبر بانکی با موضوع شرکت در مزایده ارائه گردد.
گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. ۲- هزینه چاپ آ

۳ - دانشگاه در رد یا قبول هرکدام از پیشنهادات مجاز است.
۴- بابت خرید اسناد مبلغ 500/000 ریال )پانصد هزار ریال( به 
گهی واریز و اصل فیش را همراه با  حساب سپرده مندرج در بند 1 آ

اسناد ارسال نمایند.
۵- مدت قبول و تسلیم پیشنهادها حداکثر ده روز کاری پس از 

تاریخ انتشار آگهی می‌باشد.
 نشانی: سمنان کیلومتر 5 جاده دامغان مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد سمنان ساختمان اداری، واحد تدارکات.
تلفن: 023-31656120

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سمنان

مدرک فارغ‌التحصیلی سارا بیاتی اشکفتکی فرزند ابراهیم به شماره 
شناسنامه 9613 صادره از اهواز در مقطع کاردانی رشته تحصیلی 
علمی‌کاربردی حسابداری صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 
148610602764 مورخ 1388/01/25  مفقود گردیده است و 

فاقد اعتبار می‌باشد.
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی 
کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نمایید.

دانشنامه پایان دوره کارشناسی در رشته ی حسابداری اینجانب 
محمد باقری فرزند حبیب‌اله با شماره شناسنامه 680 صادره از 

واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.

گواهینامه موقت پایان دوره کاردانی در رشته ی گرافیک اینجانب 
ندا امیراسمعیل‌زاده فرزند جمال با شماره شناسنامه 6593 صادره 

از واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.

مدرک فارغ‌التحصیلی ساجده طوبائی فرزند حسن به شماره 
شناسنامه 359 صادره از اهواز در مقطع کاردانی رشته تحصیلی 
مامایی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 167910600033 

مورخ 1386/3/7  مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( خیابان کارگر جنوبی 
کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نمایید.

‍
گواهینامه موقت پایان دوره کارشناسی پیوسته در رشته حسابداری دولتی 
اینجانب مریم خادم‌زاده فرزند داود با شماره ملی 2980785751 

صادره از واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های  آ

فاقد سند رسمی حوزه شهرستان ساری منطقه سه 

 برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۴۵۷۰۰۳۳۸۷ مورخه ۲۸ / ۰۳ / ۱۴۰۴ 

که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه سه ساری 

تصرفات مالکانه آقای سید احمد مهدوی سلیمی فرزند سید محمود به 

شماره ملی ۲۰۹۱۷۶۹۹۲۴ به شماره پرونده ۸۲۹ - ۱۴۰۳ نسبت به 

ششدانگ اعیان یک قطعه باغ محصور )که ششدانگ عرصه آن موقوفه و 

آستان قدس رضوی می‌باشد( به مساحت ۸۰ / ۲۸۱۵ )دو هزار و هشتصد 

و پانزده متر و هشتاد سانتیمتر( مترمربع قسمتی از پلاک ۱۴۱ اصلی واقع 

در بخش ۳ ثبت ساری قریه سنگتراشان خریداری از نیک فکر و قربان‌زاده 

محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ

مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ، رسید ظرف 

مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 

تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

یخ انتشار نوبت اول: ۱۶ / ۰۴ / ۱۴۰۴ تار

یخ انتشار نوبت دوم: ۳۱ / ۰۴ / ۱۴۰۴  تار

میم الف: ۱۹۵۶۵۰۰

یبرز یوسفیان حمیدی - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان  فر

ساری منطقه ۳


